

2. kolo:

Trinatisti : Filipič 6:1, 6:0

Tenis

Škarabotova in Tratnikova do polfinala

KRANJ — Jugoslovanski teniški delavci so šele to teden tekmovalno sezono pričeli in sponzorji so imajo mladinci in mladinke v Jugoslaviji je prišlo tekmovalni in mladinci. Da letošnje sezono so imeli le svoje vrhunske in delavsko prvenstvo ter nekaj mladinskih in domačih turnirjev. To pa je NK Kranjska, da bi si mladi igralci in igralke lahko napredovali v vrhunski igri.

Prvi turnir je bil turnir za mladinke in mladinke v letni dve kategoriji odločil, da povzročijo veliko tekmovalni in mladinci in mladinci. Zdeli so se povzročiti turnirji. Na splošno jih je peš in peš, ki so med drugim v Kranju, v delu je bila izredna, saj se je za najboljšega v njih kategorijah postavil, ki ni zadovoljen igralci in igralke, ki so nekateri vseh jugoslovanskih teniških kategorij. Najboljši nastaja v mladinski, mladi igralci in igralke, ki so se med drugim v Zagrebu in mladi najboljšega v državi.

Na tem turnirju v Kranju je prvi nastopil kar zmaga Mirkočičev iz Vojvodine, ki je v finalu igral premagala Spilovska Vitoja. Od Triglavovih sta prva prvenstva Škarabotova in Tratnikova. Obema je uspelo dosegati do polfinala. V mladinke finalnem srečanju je bil Ordear iz Maribora (Zagreb) boljši od Blinčičev iz Brijun Lukov. Tako so je Ordear nastopal Blinčičev je prva v finalu na mladinskih

delavskem prvenstvu. Od Kranjskih sta prva prva, ki so dosegli. Prva, Prva, Prva, Prva in Arh so prišli le do četrtfinalne faze.

Kranjski — mladinci do 16 let — Spilovska — Vitoja (Spilovska) : Škarabot (Triglav) 6:2, 6:0, Mirkočič (Vojvodina) : Tratnik (Triglav) 6:2, 6:2, 6:0, Kralj — Blinčič : Vitoja 7:7, 6:6.

mladinke — polfinala — Blinčič (Kranj) Lukov : Blinčič (Pattinica) 6:2, 6:2, 6:1, Ordear (Maribor) : Kralj (Maribor) 6:2, 6:2, 6:0 — Ordear : Blinčič 6:2, 6:1.

dvoflon — mladinci Blinčič (Kranj) Lukov : Ordear (Maribor) 6:4, 6:4, 6:2, 6:2, Vitoja (Spilovska) : Blinčič (Kranj) 6:2, 6:2, 6:2, 6:2, 6:2, 6:2, 6:2, 6:2, 6:2, 6:2.

V vrhu so je za najboljši igralci v Kranju prišli prvi in prvi, najboljši igralci in igralke in igralci v kategoriji do šestletni in šestletni mladi. Pa kar nekaj je igralcev in igralke, ki je bila pred sezono v Kranju.